

ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Egy hóra . . . 150 pengő
Negyedévre . . . 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadó hivatala
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1930 január 3.

Péntek

III. évfolyam, 2 szám

Emlékezzünk!...

A Trianont követő minden új esztendő a lezajlott világháboru óta, eddig csak távolabb vitt bennünket a régi Nagymagyarországtól, elszakított testvéreinktől és Európa népeinek lelkiismerete még mindig hangtalan.

Ha itt-ott fel is hangzik néha nyugaton egy-két bátor szó igazságunknak védelmében, az mind édes kevés ahhoz, hogy a mértékadó nyugati nagy nemzetek közvéleményét felrázza és az elkövetett igazságtalanságok jóvátételére sarkalja.

A jobb belátás időpontja még mindig messze késik az ismeretlen jövő méhében s így semmi alapos reményünk, kilátásunk nincsen arra, hogy az újszertendő, melynek a küszöbét most léptük át, Európa alvó lelkiismeretét valamelyes olyan cselekvésre készítse, amiből mi kifosztott, megalázott magyarok, egy jobb jövő reményét méríthetnénk. Mert igen nagy csodának kellene történni, hogy a győző államok mentalitása velünk szemben hamarosan megváltozzék!

Ilyen csodára azonban sajnos, a jelen pillanatban kilátásunk nincsen!

Az itt-ott megnyilatkozó szimpátia igazságunk mellett mit sem változtathat jelen helyzetünkön, de ne is várjuk, hogy külföldi barátaink egymagukban képesek lesznek arra, hogy a nyugati közvéleményt javunkra formálják!

Ehhez nem elég egy-két ember eiszántsága, igazságérzete, de még az sem elegendő, ha egyik-másik velünk barátságos állam politikusa nyíltan állást foglal is igazunk mellett. Egy-egy ilyen nyilatkozat visszhangzata ugyan a világsajtóban s bennünk új meg új reménységet kelt, de annak elhangzása után marad minden a régiben.

Mindebből láthatjuk, hogy a mi igazságunk csak úgy győzhet, ha a küzdelemre felsorakozunk és magunk vesszük fel a harcot az egész vonalon és minden becsületes eszközt igénybe veszünk és egy-

LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

Buza	P 23.60—24.50
Takarmány árpa	P 15.00—15.50
Zab	P 14.00—15.00
Tengeri (morzsolt)	P 13.15—13.70

séges fronton, egységes haditerv alapján ha kell, a végletekig harcolunk, hogy Európa alvó lelkiismeretét felrázzuk és a nagy nyugati nemzetek igazságérzetére appellálva őket igazunkról meggyőzzük.

Tömörüljön tehát a nemzet társadalmának minden rétege egy táborba!

Vannak olyan nemzetközi dolgok, amelyeket a hivatalos kormány nem kezdeményezhet és nem erőszakolhat, vagy egymagában meg nem adhat. A kormány külpolitikai vonatkozású dolgokban is legtöbbször csak akkor érhet el eredményt, ha a nemzet, a társadalom egy hatalmas táborra tömörülve a kormány mögé áll és annak fellépését a legnagyobb energiával támogatja. Mivel már épen eléget vártunk Trianon óta és Magyarországhoz s tőlünk el-

szakított testvéreinkhez most már közeledni és nem mindjobban távolabb kerülni akarunk, tegyük szent fogadalmat, hogy az újévben megteesszük az elhatározói első lépést ez irányban!

Becsületes szándékkal és törhetetlen akarattal fogjunk össze, szervezzünk meg egy világraszóló propagandát igazunk mellett, amelynek meggyőző ereje ellenségeink hazugságait, amelyek Európa lelkiismeretét elkábították, szerteoszlatják.

E propaganda megszervezése legyen az újévben első és legszentebb feladata az eggyé tömörült nemzeti társadalomnak. Erre a nagy munkára hívjuk fel a Csonkaország 8 millió magyarját! Segítsünk magunkon, az Isten is megsegít! Ha Isten velünk, ki ellenünk? — y. —

Amiben egyek lehetünk

Minden uralomnak természetes, lényegéből megindokolt törekvése, hogy a maga elveit, céljait, eszközeit a legszélesebb körben, a legtöbb ember által tegye elfogadottá. — Lehet az vallás erkölcsi, politikai, szellemi, tudományi, társadalmi vagy közgazdasági uralomra jutott erő: a fenti vastörvény alól nem térhet ki, mert ha új és új lelkek, területek, eszközök meghódításával nem elégülhet ki, önmagát falja fel, — a megállás már visszaesést jelent, az önkifejtés ellanyhulása pedig érvényesülési teret más erők és uralom részére.

Ezzel szemben egyidejűleg azt is megállapíthatjuk, hogy amint a bármiféle uralom a politikai, társadalmi, közgazdasági és egyéb vonatkozásban megnyilvánuló élet változó viszonyait, erőit kellőképpen

nem veszi figyelembe, legfőként pedig ha ennek folyamánaként — néha gyökeresen — nem vonta le a szükséges tanulságokat, önkifejtése elé éppen nem kisebb, sőt azt végérvényesen elbuktató akadályt állított.

Nézzük meg, hogyan állunk a fentiek szempontjából a közelmúltban nagy szerepet játszó négy hatalom, a liberalizmus, a demokrácia, a szociáldemokrácia szempontjából.

A liberalizmus, de a demokrácia is a történelem, legkivált pedig a magyar történelem ítélőszéke előtt levizsgázott. Hívói azonban megszakásból vagy macacsságból ragaszkodnak minden tantételhez, azokhoz is, amelyek elavultak, a nemzet szempontjából károsoknak bizonyultak. Érthetetlen ez a ragaszkodás, amikor mind a két hatalmas moz-

galomnak minden értékes gondolatát magáévá tette már a nemzet s rengeteg formában testbe is öltötte.

Ugyancsak ez a helyzet a szociáldemokráciánál, amely a gyakorlati élet annyi változatában láthatta tanai nagy részének tarthatatlanságát, anélkül, hogy módosítottak volna azokon.

Mindezek bírálat alá vonhatóságát tulásuk teszi lehetővé, ettől kell megszabadítanunk magunkat s ha ezt elérték, kialakul az a belső nyugodt légkör, amely káros viharokat nem rejt magába és amelyben közös nagy összefogással valamennyiünk javára dolgozhatunk.

Mert értsük meg és váljon ez végre állandóan ható tudatelmünkbe: csak akkor leszünk szépek a nemzet lelkében élő nagy szellemi mozgalmak hasznát békével és egyetemes mértékben élvezni, ha távoli nagy közös célra állítja be valamennyi önmagát.

Mi ez a közös cél? Ma már mindenki látja, hogy valamennyi bajunk és valamennyiünk bajának legfőbb forrása a magyar nemzet, a magyar állam csonkasága. És itt egyremegy, hogy a kereskedő vagy gazda érdekeit vizsgáljuk-e, az értelmi osztály vagy a kisiparosság, a nagybirtok vagy gyáripártergődését, az antiszemitizmust vagy a szocialista elveknek vidékre való kiáramlását tekintjük-e.

Ha ez így van és mert kétségen kívül így van, egyszerű igazságként következik belőle, hogy a közös cél, amelyre minden a nemzettestben tömegeket magába gyűjtő mozgalomnak kell törekednie: Magyarország az, az ő régi hatáiraival, a benne foglalt népekkel, gazdasági eszközökkel és lehetőségekkel.

Hogyan lehetséges ez egymástól annyira különböző szellemáramlatok felhasználásával? Akként, hogy mindeme mozgalmak legyenek egyidejűleg nacionalisták is. Legyenek azok, mert a nacionalizmus egyedül az, amely valamennyiünkké, amely urat és parasztot, munkást és tisztviselőt, katolikust és protestánst és bármely egyéb hazai felekezeteket egyformán összefog, mert mindannyiunk legelsőrangú érdekét, Nagymagyarországot van hivatva szolgálni.

Üljünk össze megszállott területről jött magyarokkal s hallgassuk, mit beszélnek és megborzad a lelkünk, ha megtudjuk csak ezredrészt azoknak az eszközöknek, fogásoknak, amelytől pusztul és sorvad minden ami és aki magyar. Felsír a lélek, mert ha így megy

A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

csak 30 éven át, csak keret lesz, mit majdan visszaveszünk s belőle kihullt a magyarság tündökletes arca.

De mi itt rongy koncokon rágó-dunk és marakodunk, egymást akarjuk lenyomni, politikailag és gazdaságilag elnyomott helyzetbe hozni, a helyett, hogy a nacionalizmus emberek, hitek és elvek fölötti nagy egységében összefogva dolgoznánk azon, hogy másokat hódítsunk meg, mint az illő az ezeréves fajhoz.

A nacionalizmus, melynek elve: a nemzet a legfőbb jó; kell hogy lefaragja minden egyéb elvből, moz-

galomból, vallásból, ami tulzás, ami a másik meggyőződését, az uralom jogánál fogva ki akarja sajátítani vagy nem engedi érvényesülni.

Ennek a jegyében kell megerősödnünk itt bennt, csak azért is talpra állni, többet dolgozni és jobban takarékoskodni, többen és jobban akarni és kiméltlenül félretolni mindenkit, aki a maga, önérdékét a közjó fölé helyezi, aki állását vagy vagyonát, joggalán előnyök szerzésére használja fel, aki a maga nacionalis életszemlélete alapján bontja meg egy város, megye vagy közület egyetakarását.

A szentesi kir. járásbiróság ügybeosztása az 1930-ik évre

A szentesi kir. járásbiróság vezetője, Lukáts Ignác j. b. elnök a következőleg szabályozta 1930 évre a járásbiróság ügykezelését:

I. Az ügyek megosztása a bírók között:

Elnöki ügyek és központi intézkedések: Lukáts Ignác a kir. járásbiróság elnöke. Elnöki ügyek. Pénzkezelés. Elnöki letétek, büntügyi átalány és pénzbüntetések kezelése. A Jüsz 33. §-ában vázolt intézkedések (tömegnap keddi napokon, fizetési meghagyás). Az 1925 VII. t. c. 47. §-ában megállapított eskü letétele iránti folyamatba tett ügyek. Hivatalos bizonylatok kiállítására vonatkozó eljárás. Tagja a gazdasági albizottságnak.

Polgári peres ügyek: Lukáts Ignác a kir. járásbiróság elnöke. Polgári peres ügyek kiosztás szerint. Tárgyal kedden szerdán és szombaton, szükséghez képest pénteken.

Gál Dezső kir. járásbiró. Munkügyi perek. Lakkbérleti perek. Polgári peres ügyek kiosztás szerint. Mezőgazdasági haszonbérletek szabályozó rendeletek alapján folyamatba tett ügyek. Tárgyal: kedden pénteken és szombaton, szükséghez képest szerdán.

Polgári nem peres ügyek: Lukáts Ignác a kir. járásbiróság elnöke. Az 1920: XXXIV. t. c. 63. §-ában meghatározott és 31301/1921. I. II. sz. rendelettel szabályozott felfedező esküre vonatkozó ügyek. Holtaknyilvántartási ügyek. Okirat megsemmisítések. Előleges bizonyítás felvételi ügyek.

Gál Dezső kir. járásbiró. Lakkbérletelési ügyek. Hagyatéki ügyekből az 1894 XVI. t. c. IX. fejezetében foglalt és a kir. közjegyzők bírságolására vonatkozó intézkedések. Az eltartásra jogosult családtagok és házasságon kívül született gyermekek fokozottabb magánjogi védelmek (3922/1926. I. M. B. sz. rendelet) és az atyai elismerés megállapítása iránt (377/1922. M. E. sz. rendelet) folyamatba tett perenkívüli ügyek.

Dr Szabó Gyula Antal kir. járásbiró. Végrehajtási ügyek. Elme-gyógyintézeti ügyek. Dr Stammer László önálló a. k. f. jegyző. Ha-

gyatéki ügyek (kivéve a Gál jbiró ügykörébe beosztottakat. — Polgári megkeresések. Intézkedések a régi letétek tárgyában.

Büntetőügyek: Dr Szabó Gyula Antal kir. járásbiró. Büntető ügyek. Vizsgálóbírói ügyek. Büntető megkeresések. Tárgyal kedden, szerdán és pénteken, — szükséghez képest szombaton.

Uzsorabírói ügyek: Elnök Lukáts Ignác, a kir. járásbiróság elnöke. Előadó és helyettes elnök: Gál Dezső kir. járásbiró. Előadó dr Szabó Gyula Antal kir. járásbiró. Tárgyalás csütörtökön.

Televényi ügyek: Dr Császár Imre kir. járásbiró, aki a televényi iroda felett a közvetlen felügyeletet is gyakorolja.

II. Kérőzések, feljelentések és más kérelmek felvétele: Szóbeli keresetet úgy polgári, mint munkásbiztosítási perekben, valamint szóval előterjesztett más kérelmet Gál Dezső kir. járásbiró, büntető feljelentést: Dr Szabó Gyula Antal kir. járásbiró, minden hétfőn (kivéve az ünnepnapokat) délelőtt 9—11 óráig foglalja jegyzőkönyvbe. — Folyamatban levő ügyekre vonatkozó kérelmeket és bejelentéseket, az ügyben eljáró bírónál lehet előterjeszteni.

III. Rendes törvénynap: Rendes törvénynapot, amikor a felek idézés nélkül is megjelenthetnek a bíróság előtt ügyük tárgyalása végett, Gál Dezső kir. járásbiró tart minden csütörtökön (kivéve az ünnepnapokat) délelőtt 9—11 óráig.

IV. Híretek jegyzéke: A teljesen

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Pénteken, január 3-án két előadás. A első este 6 órakor mérsékelt, a második este negyed 9 órakor rendes helyárrakkal. — Szinre kerül:

Spanyol éjszaka

10 felvonásban. Romatikus szerelmi történet a spanyol erdők mélyén. Főszerepben Hollywood legszebb asszonya: Dorothy Revier és sok szerelmes kaland hőse: Jack Holt. Utána **Tolvajkisasszony**, 8 felvonásban. Egy ellopott szív kalandos útja. Főszereplő: Estelle Taylor.

(Folytatás az 5-ik oldalon)

TELEFON-
SZÁM
45

SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE SZENTES ALAPÍTÁSI ÉV 1869
Kölcsönöket folyósít | **Takarékbetéteket**
előnyös feltételek mellett | elfogad gyümölcsösztetés végett

TELEFON-
SZÁM
45

írásbafoglalt polgári ítételek jegyzékét, minden szombaton függeszti ki az emeleti folyósón levő hirdetőtáblára.

V. Végrehajtási teendők: A végrehajtási teendőket Csery Emil és Pardy Gábor bírósági végrehajtók látják el és pedig Cseri Emil azon végrehajtási ügyeket, melyekben a végrehajtást szenvedő neve „A.,—K betűvel kezdődik, Pardy Gábor pedig azokat melyekben „L.—„Zs“ betűvel kezdődik. A végrehajtókat akadályoztatásuk esetén Ledniczky János irodafőtiszt és Mérei Ferenc irodasegédtsízt helyettesítik.

VI. Értesítés a bírósági irodákban: A főljástrom és mutató adatairól köznapokon 9—11 óráig, országos és heti vásárok alkalmával 9—13 óráig kell értesítést adni. Büntőügyekben 9—13-ig, vasár és ünnepnapokon 9—11 óráig nyerhetnek értesítést. A központi irodában sem iratokat megtekinteni, sem értesítést kapni nem lehet. A polgári peres irodában köznapokon 9—10, országos és hetivásárok alkalmával 9—11 óráig lehet értesítést kapni és az iratokat megtekinteni. Az említett

időn tul csak tudakozódó lappal jelentkező kaphat értesítést az iratok megtekintésére, esetleg lemásolására engedélyt. Tudakozódólap darabonként 50, 63 és 80 filléért kaphatók, egyszerre nagyobb számban is, a főljástrom irodakezelőjénél. Tudakozódólap postai uton is lehet értesítést kapni. Telefon utján értesítést adni nem lehet.

VII. Értesítés a televényi irodában és televényi irodában: A televényi iktató könyv és mutató adatairól köznapokon 9—11 óráig adnak értesítést. A televényi iroda és televényi irodáján a felek részére köznapokon 9—11 óráig áll nyitva. A televényi irodák tartalmáról tudakozódólapon értesítést adni nem szabad. A televényi irodában az értesítés ezen rendes idején kívül tudakozódólap alapján köznapokon 11—12 óráig lehet televényi irodák megtekinteni. A televényi ügyekre vonatkozó hirdetési és egyéb díjakat, valamint a televényi másolatok hitelesítéséhez szükséges bélyegeket Kajdy Gusztáv televényi vezető veszi át és kezeli.

Mentsük meg az elaggott és keresetképtelen polgárainkat a nyomortól

Minden jó érzésű embernek megéssik a szíve, ha a város utcáin könyörödomány után vándorló szegényeket látja. Megrokkant, kiéhezett, szenvedéstől meggyötört szegény emberek vonszolják magukat egyik háztól a másikig, hogy megszerezzék az élelmüket. Rongyosan, dideregve, kimerülve tartják reszkető kezüket alamizsnáért.

Nem méltó ez sem a városhoz, sem a jószívűségéről közismert polgársághoz sem. Van ugyan városi menházunk, azonban abban már férőhely nincs s az oda beutaltszegények csak egy kis részét teszik annak a sok nyomorgónak, akik a városban segítségre szorulnak. A rettenetesen nehéz gazdasági viszonyok a legnagyobb takarékosagra intenek, de ebben a kérdésben nem lehet fukarkodni sem a város vezetőségének, sem a polgárságnak. Fel kell kérni városunk minden jótékony intézményét, hogy a kol-

dus kérdés megoldásánál a polgárság áldozatkészségének az igénybevitelével azonnal rendeztessék ez a kérdés. Ne tőrjünk el, hogy elszegényedett, nyomorba jutott szegény polgártársaink ilyen megalázó módon tengessék szerencsétlen életüket. Kötelessége minden jóérzésű embernek, a hatóság és a jótékony egyesületek segítségére jönni, a végleges rendezés sürgős megtalálásában és anyagi támogatásában.

Közegészség szempontjából is megengedhetetlen a koldulás mai formája, mert hiszen ezek a szegény nélkülözök között igen sok a fertőzött ruhájú, kevésbé gondozott és tisztaság nélküli batyuval járó, amellyel szegények akaratakon kívül hurcolják egyik házból a másikba a ragály anyagot is. De erkölcsi szempontból is erős kifogás alá esik a koldulás széleskörben való megtűrése, mert sok még dologra alkalmas, vagy legalább is könnyebb munkát még elbírókat is a könnyű kenyérszerzésre esábit. A ki megfigyeli, milyen fiatalos és dologra alkalmas kéregetők is koldulják végig a házakat, fel fog tűnni, hogy már ebből a szempontból is rendezni kell a szegényügyet. Ráadásul ezek a dologkerülők még nem is valami szerényen várják a jölelkűek adományait, hanem ha valaki munkabírásukra hivatkozva meg meri tagadni az adományt,

Mag
„fecs

A m
magyar
tatása é
miniszté
portoka
munkák
Termész
soknál
reá, hog
gyar
közked
megford
fecske
lyek me
zésére

Az el
keznt
állandó
gatas m
ugyan
minden
a vissza
tök irat

EC

RO

9.15.

ka-zend

9.30.

9.45.

11.10

lat. V

németi

12.00

templo

12.05

12.25

12.35

1.00.

és víza

2.30.

3.00.

3.45.

4.15.

4.45.

és víza

5.10.

teri tit

tanfoly

5.40.

hangve

7.00.

7.30.

8.30.

nye. Z

9.00.

10.3

jelenté

Maje

zeneka

V

S va

Sz

Cso

rend

lokn

hogy

rén az

hogy

gektől

esoma

gokat

vagy

litásul

dosko

dekló

tafón

Magyar arató-munkások „fecske-rajja” Argentínában

A munkanélküliség enyhítése s magyar munkásaink keresettségéért a földmivelségi minisztérium olyan munkás csoportokat alakított, amelyek külföldi munkák vállalására is hajlandók. Természetesen az első próbálkozásoknál tartunk még, de kilátás van reá, hogy a becsületesebb, kitartó magyar munkások mindinkább közkedveltek lesznek ott, ahol csak megfordulnak. Több ugynevezett fecskerajokat állítottak össze, amelyek most az aratási munkák végzésére Argentínába szállítottak.

Az első fecskeraj már meg is érkezett az Új-világba. A csoportok állandó állami ellenőrzés és támogatás mellett végzik a munkát és ugyancsak az állam gondoskodik minden szükséges segítségükről s a visszaszállítást is megfelelő vezetők irányítják.

EGYETEMI BÁL január 5.

Rádió-műsor

Péntek, január 3.

- 9.15. Eugen Stepat orosz balalajka-zenekarának hangversenye.
9.30. Hírek.
9.45. A hangverseny folytatása.
11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vizállásjelentés magyarul és németül.
12.00. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.
12.05. Hangverseny.
12.25. Hírek.
12.35. A hangverseny folytatása.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés.
2.30. Hírek, élelmiszerárak.
3.00. Piaci árak és árfolyamhírek.
3.45. Fulton-rendszerű képátvitel.
4.15. Csitány Béláné előadása.
4.45. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.
5.10. Dr Szöllőssy Alfréd miniszteri titkár. az állami gépkocsivezető tanfolyam előadójának előadása.
5.40. A Mándits szalonzenekar hangversenye.
7.00. Móricz Zsigmond előadása.
7.30. Békeffy László vídám-estje.
8.30. Kalliwoda Olga hangversenye. Zongorán kísér Polgár Tibor.
9.00. Másfélóra könnyű zene.
10.30. Pontos időjelzés, időjárás-és vizállás jelentés, hírek.
Majd. Farkas Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Világhírű Puch kerékpárok s varrógépek legolcsóbbak Szergiusznál, Kossuth-u.

Csomaggyűjtőszolgálat bevezetése a postahivataloknál. Ertesítjük olvasóinkat, hogy a Posta a csomagfeladás terén azt az újítást léptette életbe, hogy azoktól az egyénektől és cégektől kik naponta átlag 5 db. csomagot adnak postára, a csomagokat az illető üzlethelyiségében vagy raktárában veszi át s elszállításukról maga a Postahivatal gondoskodik. Bővebb felvilágosítást érdeklődőknek készségesen ad a Postafőnök.

1 liter rum 2 pengő 60 fillér

Nagy olcsósági vásár a Hangya üzleteiben

hol mindenféle fűszer és csemege
áru legolcsóbban szerezhető be.

Disznóölésre külön olcsó rizskása vásár!!

Savanyított káposzta kapható. Telefonszám 35.

1 ü. 7/10 lit. konyak 3 P 40 f

Fél kg-os liveg méz 1 P

1 liter 6 rizling 75 fillér

Minden alkalommal
legkedvesebb ajándék

parfüm, puder és pipere.

Óriási választékban kapható
vitéz Várady Vásártéri patikájában

Telefon 17

Nagy ELIDA kirakat árakkal

Elsőrendű télivágásu, pörzsölt

sózott szalonna

kilogrammonként **2 pengő**

Tóth Sándor hentesnél

Br Harucker-u. 5. és Szeder Imre-u. 1. szám

Makulatur csomagolópapir minden mennyiségben kapható lapunk kiadói hivatalába

Az új fényképésznél esküvői képek nagy figyelemmel, szép kivitelben készülnek. Választásra több felvétel.

Bármilyen borult időben, vagy este is a legsikerültebb felvételek eszközölhetők. Levelezőlap, vagy igazolvány képek is gondosan, pontosan, és a kért időre készülnek. Csináltasson egy próbafelvételt. **FOTOSZALON** Petőfi-utca 4. szám.

Eladó Nyiri-utca 5 számú ház. Értekezni lehet ugyanott a tulajdonossal

Nincs Önnek izlése!

Ezzel a kellemetlen jelzővel illetik általánosan azt az üzletembert — kereskedőt vagy iparost — aki nem törekszik nyomtatványainak izléses kivitelével is megrendelői körét bővíteni, hanem izléstelen, olcsó nyomtatványaival

elidegeníti az összes üzletfeleit

Ne alkalmazzuk tehát helytelenül a takarékoskosságot: nyomtatványaink izlésesek legyenek! — Ez feltétlenül meg hozza a maga gyümölcsét. — Közismert tény, hogy mindenféle nyomtatványokat izléses, modern kivitelben, olcsó árak és előzékeny kiszolgálás mellett szállít a

„TURUL” nyomdaintézet

Szentes, Kossuth-utca 19 szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája

Hölgyeim! ha kitűnő szabású és remek kivitelű felsőkabátot, vagy a legkényesebb izlésnek is megfelelő francia vagy angol szabású öltönyt óhajtanak — olcsóért — keressék fel (a Béli-útházban, Szürszabó N. Imre-u. 3) ujonnan nyílt divattermet. — Átalakításokat is elfogadok. Mayer Erzsike. 835

Tejoltásra használjon „Zendus”-tejoltót. Próbáivég 1 P, 120 liter tej oltására elegendő. Kapható v. Várady Vásártéri gyógyszerárúháznál.

Halló! Hová megy? Megyek a Nemzeti Vigadóba, a Vásár-terre, mert ott jól lehet szórakozni. 638

Rádió lámpát becsere! Wellisch gépraktár. Telefon 66.

Eladó a Kunszentmártoni-ut Jókai utca 2. a. számú ház üzlettel együtt. Értekezni lehet Piti Elek tulajdonossal a helyszínen.

Gőz- és kádfürdő. Gőz: vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nőknek. Kádfürdő mindennap. Szíves partifogást kér a fürdőbért. 768.

Mindenféle fűszer és gyarmatárak pontos és előzékeny kiszolgálás mellett kapható Csorbáné fűszerüzletében, Lakos utca 29.

Kisbabának »Zendus«-babahintőport használjon. Ára 50 fillér. Kapható minden gyógyszerárúháznál.

Gyenge borjút a legmagasabb áron megvesz Polgár József Jókai-u. 82. és Weintraut György Rákóczi-u. 86.

Foghatymát veszünk házilag savanyított káposzta és hasáb kapható Béli-útházban Szürszabó N. Imre u 3 szám.

Ruhafesték 52 színben kapható vitéz Várady vásártéri patikájában. Telefon 17.

Zsir szalonna

háj a legolcsóbb napi-áron kapható

Papp István

hentesnél, Br Harucker-u 17

Hízott sertéseket bármily mennyiségben a legmagasabb napiáron vásárolok

Ha szép arebört akar száraz bőrnél, »Zendus«-nővényszappant, zsiros bőrnél »Zendus«-citromos borax szappant használjon. Kapható minden szentesi patikában. Ára 80 fillér.

Ha valami venni vagy eladni valója van, vegye igénybe lapunk apróhirdetési rovatát, ahol biztos eredményt ér el.

Utazók legjobb szórakozó helye Miedszenten Apró Béla Erzsébet királyné szállodája.

Aréfinomításhez kizárólag »Szent Anna« szappant használjon, egyedárusító a Kiséri Patika. 675.

Rohla Antal könyvkötőmester Béli-ú 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

„Pek” D. vitamin tartalmú táptakarmányról felvilágosítást ad vitéz Várady vásártéri patikája. 1 kg. 6 pengő. — Hatása csodás.

Hízott sertést 100 kilogrammon felül Legmagasabb napiáron, készpénzfizetés mellett vásárolok (szalámigyár részére). Papp István hentes és mészáros, br. Harucker-u 17. sz.

Uradalmak, kisgazdák! Minden mennyiségű tejet ávesz rövidebb-hosszabb kötésekre, bankgarancia mellett. Alföldi Tejizem Mindszent.

Értesítés. Tisztelettel értesítem t. megrendelőimet, hogy szabóműhelyemet Kossuth-utca 28 szám alá helyeztem. Tisztelettel Mészáros Ferenc szabómester. 795

Felölös szerkesztő:
HORVÁTH ANTAL

Kiadótulajdonos:
Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat
Szentes, Kossuth-utca 19.

nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján

ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFÜRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

Tüzelő- anyagok:

I.a. hasábos, tuskózott, aprított **bükk-tüzifa.**
Legkiválóbb porosz Myslowitz **fűtő-szén.**
Porosz-, bánya- és szegedi légszesz- **diókoks.**
Hazai-, dorogi-, salgótarjáni- I.a. **tüzelő-szén,**
valamint elsőrendű tatai **tojásbrikett** állandóan kap-
ható igen előnyös árak és fizetési feltételek mellett!

Rendeléseket felvesz: a Zsoldos-telep (Nagynyomás 66 szám), telefon 5, 77 sz
és a Városi Iroda (Kenyérgyár épület), telefon 72 szám

Piti Pál

ingatlan adásvételi iroda
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

Eladó ingatlanok:

40-16 holdas jó tanyaföldek Fábánban,
20 hold Vekerzugban,
30 hold Kistőkén,
25 hold Királyságon olesón,
20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,
100 hold jó tanyás föld 70 ezer P. 20 ezerrel
átvehető, a többit pedig a tulajdonos olesó
kamat mellett a birtokot hagyja.
14 hold Bökényben, 10 hold árter olesón.
18 hold tanyásföld Alsóréten olesón.
39-30-12 hold jó földek a jámborhalmi
megállónál olesón.
24 hold a bökényben olesón.
22 hold Dónáton olesón.
2 és fél házföld Nagynyomás.
10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi út mellett
200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón.
Nagyföldön 18 hold jó föld a kövesút mellett,
6 hold közel a városhoz olesón.
90-84-58-51-20 holdas földek Mucsihát
10 holdas Királyságon.
62-30-10 holdas Kistőkén.
17 holdas tanyásbirtok.
130 kataszteri jó tanyásföld olesón.
80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel.
Házak a város minden utcájában, ugy üzlet
és magánházak is.
Felvilágosítás iródamban bármikor díjtalan.

Új kedvezmény! vendégeinknek!

Ezen lap előfizetőinek
megelégedésére nyújtott
20 százalék
kedvezményt szobaárainkból
10 százalék
kedvezményt olesó éttermi áraink-
ból (menüt kivéve) módunkban
van az Alföldi Friss Ujság kiadó-
hivatalával létesített megállapodás
alapján kibővíteni a
**Magyar Kir. Operaház,
Nemzeti Színház,
Kamara Színház**
előadásaira szóló mérsékelt árú jegyekkel.
Tekintettel a nagy keresletre, kérjük szob-
a és színházjegy rendelését két-három
nappal előbb velünk közölni.
Park Szálloda, Budapest
szemben a Keleti pályaudvar érkezési ol-
dalával. (Nincs kocsiköltsége.)

Makulatur

csomagolópapir minden
mennyiségben kapható
az „Alföldi Friss Ujság”
kiadóhivatalában

Vízvezetékszerelést

és javítást, fürdőszobák,
kútfók szerelését, javítását
és mindennemű e szakba vágó
munkát pontosan **vállalja**
és jutányos áron

Füsti Molnár János

kútfuró és szerelő, Kis-
görgös-utca 6 szám
írajánlattal készséggel szolgál!

Női jazz-zenekar a Kispipában!

A Kispipa vendéglőben minden este
hangversenyt rendez a szentesi közönségnek

Fehér László, az ismertnevű orosházi primás
hattagu női jazz-zenekarával!

Kitűnő ételek és italok. Abonánsok elfogadtat-
nak. Ebéd menti P 1-20. Szíves pártfogást kér:
Győry Zsigmond vendéglős.

Előfizetési felhívás!!

a MAGYAR OTTHON

a legolesőbb, legtartalmasabb, legma-
gyarabb szépirodalmi folyóirat. Első-
rangú írók közreműködése mellett
szerkeszti: NYÁRY ANDOR
Előfizetéseket elfogad az Alföldi Friss
Ujság kiadóhivatala Szentés. Előfizetési
ára negyedévre 350 P. félévre 650 P.
egész évre 12 P. Kérjen ingyen mu-
mutványszámot a „Magyar Otthon”
kiadóhivatalától Budapest, IX., Közte-
lek-utca 1 szám.

Lakodalmi meghívókat

csinos kivitelben, olesó
áron készít az

Alföldi Friss Ujság

nyomdája
Szentés, Kossuth-utca 19 szám

Kevés pénzzel

könnyű fizetési feltételek mel-
lett megvehető Rákóczi-tér
33. Andrassy utca 2. a. szám
alatti házak. Andrassy utca
2. a. szám alatt egy 3. szobás
és egy két szobás lakás ki-
adó. 3. szobás azonnal elfog-
lalható. Értekezni **Göbölös
János** tulajdonossal lehet.

50 hektó

tiszta fehér

fajbor eladó

Venni szándékozók megtekint-
hetik Csongrád Fővényi-utca
56 szám. Érdeklődőknek felvi-
lágosítást ad lapunk nyomdája

Tóth László

pénzkölcsönközzvetési, ingatlanfor-
galmi és biztosítási irodája

Rákóczi Ferenc-utca 43.

Három házföld sörösen eladó, Kistőkén
12 hold prima föld eladó és a városban
igen jó minőségű házak vannak olesón
eladók. Megvételre kerestetik 2-3 szo-
bás eserepes ház a Kossuth-utca mellett.
220, 200, 372 és 546 magyar hold területű föld, 536, 368
és 1467 kat. hold föld 20 szobás kastéllyal, tisztai épüle-
tekkel, jó cseledházakkal eladó. 1160 magyar hold föld
hasznosbörbe kiadó. Jutányos árban megfelelő lakások-
kal és helyiségekkel.

Pénzkölcsönöket előnyös felté-
telek mellett közvetít. **Ingatlanok**
eladására, vételére megbízásokat el-
fogad. **Élet- és tüzbiztosításo-
kat** állandóan fogantat.

Az Alföldi Friss Ujság előfizetési árai:

Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér
Félévre 9 P — fillér

Előfizetni
lehet a kiadóhivatalban
Kossuth-utca 19 szám alatt
Telefonszám: 170.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8. 366

PHILIPS

Hálózati és telepes vevőgépek,
hálózati anód és fűtőpótlók,
hálózati töltőkészülékek,
hangszórók nagy választékban,

Hangszerek,

hurok és alkatrészek nagy
választékban

Szergiusz Miklós

üzletében szerezhetők be!

Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

kézimunkái

a legolesőbbak

Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák
izléses kivitelben a leg-
olesőbb áron készülnek:
Sztanajovitsnál

Bocskai-utca 22 szám 526

JOZSA ISTVÁN

ingatlan adásvételi irodája
KUNSZENTMARTON
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyré-
demű közönségét, hogy Kunszentmártonban
ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekin-
tetlen Kunszentmárton kis határára, — igen
nagy az érdeklődés az eladó és hasznosbörös
földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gaz-
daközönséget, hogy eladó vagy kiadó föld-
jeik értékesítésével megbizni sziveskedjenek.

Halló! Halló!

Gyere pajtás

a vásártéri

Nemzeti Vigadóba

ott jól lehet szórakozni, mert
ott minden este ujonnan szer-
vezett nőizenekar ifj. Lipitor
Imre vezetésével hangversenyez
Pontos kiszolgálás, olesó árak.

Szíves pártfogást kér:
Czeiger Zsigmond

megbo-
zódnak
Tiszta
érdeme-
mét er-
ez a k-
sőt azt
mellett
kész a
ménye-
rendet
hogy a
mellett
jainak
nem tö-
zás, m

A

Szép-
le az o-
rembe-
intellig-
majder
A va-
ság kö-
tűnő s-
Ugy-
fiatal a-
Az o-
tás ut-
zett ös-
felgyl-
jainak
nöke r-
lyet it-

Iger-
A r-
ján u-
homol-
ben le-
gyászi-
a régi-
induló-
Enn-

lunk r-
árva,
kétség-
dás és
lelkün-
összes-
te elá-
tán m-
niakar-
ugy s-
széles-
a teng-
csenne-

Soksz-
örül-,
akacé-
között-
mikor-
hes a-

Járj-
héz k-
kor é-
tünk,
a meg-
ménye-

Tal-
gásun-
felénk-
halhat-
dozó
De hi-

Hir

A

(Folytatás a 2 oldalról)

megbotránkoztató szavakkal szitkozódnak.

Tisztelettel hívjuk fel városunk érdemes polgármesterének a figyelmét erre a kérdésre. Tudjuk, hogy ez a kérdés nála megértésre talál, sőt azt is, hogy a bajbakerültek mellett mindig ott van a segítségre kész adományával, azonban intézményesen és véglegesen kell itt rendet tennie. Bizunk abban is, hogy a jóérezsű embereket maga mellett fogja találni a segítség módjainak megkeresésében. Talán sehol nem történik annyi jószívű adakozás, mint épen Szentesen, ahol vá-

ros és társadalmi jótékony egyesületek szinte nemes versenyre kelnek a szegény iskolás gyermekeknek ruhával, lábbelivel való ellátásában, sőt ingyen tej kiosztásban, tehát ezt a szép jótékonyt ki kell terjesztenünk a szegényügy rendezésére is.

Eger, Székesfehérvár mutattak itt követendő példákat, ahol városi szegényhivatalt állítottak fel. Eltiltották a koldulást és a város gondoskodik a szegények élelmezéséről, ápolásáról és temetéséről. A jótékony egyesületek bevonásával minden valóban rászoruló felvesznek és ellátnak.

A Kaszinó Szilveszter-estje

Szépén sikerült mulatsággal zárta le az évet a Kaszinó. A nagy teremben rendezett vacsorán a város intelligens társadalmának színe-java majdem kivétel nélkül megjelent.

A vacsofát vidám házi táncmulatság követte, melyen a fiatalság feltűnő sok táncossal volt képviselve.

Ugy a leányok, mint a sok szép fiatal asszony ugyan sokat táncoltak.

Az óév elmúlását jelző villanyoltás után a nagy terembe gyülekezett össze a társaság s a lámpák felgyulása és a Rákóczi-induló hangjainak befejezte után a kaszinó elnöke mondott rövid beszédet, amelyet itt közlünk:

Igen tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A nagy mindenség homokóráján újra legördült egy parányi homokszema mi rövidke életünkben letelt egy esztendő. Sötétség, gyászinduló bucsuztatta az előbb a régit, lámpák ragyogása, Rákóczi induló hangjánál érkezett az új.

Ennél az évfordulónál itt állunk most megint mi szegény, árva, sokat szenvedett magyarok kétség és remény között; lemondás és bizakodás viaskodnak a lelkünkben. Olykor-olykor úgy összeszorul a szívünk, hogy szinte eláll belé az érverésünk, aztán megint nagyot dobban az élniakarás dacosságával. Sokszor úgy szeretnénk sírni, odakiáltani széles e világnak a fájdalomainkat, a tenger szenvedéseinket, de nincsenek már könnyeink sem. Sokszor úgy szeretnénk ignzán örülni, mikor megszállja lelkünket akacérkodó reménység, de ki tud közöttünk még igazán kacagni, mikor öregnek, fiatalnak gondterhes a lelke, szomorú a szíve.

Járjuk a megpróbáltatások nehéz kálváriáját, s ki tudja, mikor érjük végét. Ha hátratekinthetünk, ha előre nézünk, hol van a megnyugvás, hol van a reménység?

Talán bennünk, a mi összefogásunkban, az ezer éves multból felénk sugárzó magyar vitézség halhatatlanságában, az önfeláldozó magyar testvéri szeretetben? De hiszen mintha csak rólunk írta

Hirdessen lapunkban

volna 1564-ben jó Szirmay Lajos Ecsed vár kapitánya: Magyar magyart bántja, kár! Bár több több esze volna már!

Vagy csodákra várjunk, mely visszavarázsolja mindazt, amit mi a hősi fegyvereink eldobása után gyáván elvesztettünk? Várjuk ölbetett kézzel a megcsufolt magyar igazság diadadálát, a győzelmi mámortól elvakított ellenségeink lemondását elrabolt területeinkről, meglapultan lessük, mint hull le a mi áldozatunk nélkül a bilincs rabságban szenvedő magyar testvéreink kezéről, — várjunk eget-földet megrázó földindulásra, — újabb még borzalmasabb világéget lesünk, amely a mi munkánk, hősiességünk önfeláldozásunk nélkül újra összekovácsolja ezer éves hazánk szét-tördelt darabjait?

Nem, magyar testvéreim! A magyar feltámadást csak mi magunk vivhatjuk ki! Irtsuk ki a lelkünkbelől mindazt, ami elválaszt hatja magyar testvérétől a magyart; fogjunk össze mind, apraja nagyja, öregje, fiatalja egy nagy szent akarásban! Tanuljunk meg önfeláldozóan, csüggedést nem ismerve agyunk, karunk minden erejét a haza oltárára tenni, akkor, de csakis akkor meg fogjuk érné a magyar feltámadást!

Kergessük el magunktól a kishitűket, toljuk félre a megalkuvókat. Verje meg az Isten azt, aki testvér vizályt szít! Átkozott legyen... de nem. A most érkező új év első órájában ne átkozódjunk, hanem fűröszük meg inkább a lelkünket a magyar imádság bizakodó reménységében, szent áhitatában, imádkozunk: Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában, hiszek egy Isteni örök igazságban, hiszek Magyarországot feltámadásában Ámen!

Adjon a jó Isten minden igaz magyarnak boldog új esztendőt!

A vidám társaság a késő hajnali órákig maradt még együtt, hogy vidáman lépjen át az új esztendőbe.

A Szilveszter-esten megjelent nők közül az alábbiak nevét sikerült feljegyeznünk:

Asszonyok: Argényi Sándorné,

Baitz Ferencné, Berényi Antalné, Bugyi Antalné, özv. Bonczos Miklósné, vitéz dr Bonczos Miklósné, dr Csergő Károlyné, dr Cicatricis Lajosné, Dettrich Józsefné, dr Eszes Istvánné, dr Ferenczi Ignácné, Hetteszheimer Péterné, Jurenák Kálmánné, Király Lászlóné, Kiss Árpádné, Lakatos Tiborné, Matyó Sándorné, vitéz Mátéffy Dezsóné, dr Matolay Miklósné, dr Purjesz Jánosné, dr Szittner Imréné, özv.

Kokszot, szemet, tűzifát,
Olcsón, jót csak **Lantos** ád
Telefon: 129.

Tasnády Imréné, vitéz Várady Lászlóné, Winer Miklósné, Zsoldos Ferencné.

Leányok: Berényi Rózszi, Bonczos Erzszi, Dettrich Márta, Hetteszheimer Baba, Jurenák Melinda, Király Angyalka, Kiss Duci, Matyó Panni, Zilahy Bori.

Ujévi üdvözlések

Az ujév alkalmával a Csongrád-vármegyei Gazdasági Egyesület népes küldöttsége tisztelettel Józai Bálint alelnök és Für Géza főtitkár vezetésével elnöküknel dr Szeder Ferenc János országgyűlési képviselőnél. Józai Bálint alelnök melege szavakkal fejezte ki a megyei gazdasági társadalom jókívánatait és közszerepében álló elnöküknek a gazdaérdekek hathatós támogatására folytatott nagy munkájához Isten áldását, erőt, kitartást kívánt. Biztosította az egyesület nevében az elnököt, hogy közérdekű nagy munkájában az egész gazdasági társadalom tudja azt a nagy felelősséget, amely az ország talpkövévé képező gazdasági osztályra hárul, hazafiúi kötelességének ismeri minden gazda a leg súlyosabb időkben is teljesíteni kötelességét, csak azt kéri, hogy az összeroppanással fenyegető nehéz helyzetükben megfelelő támogatást kapjanak egy kormányzat, mint minden olyan fórumnál amelyek az ország sorsának jobbra fordulását hazafiúi kötelességüknek ismerik.

Dr Szeder Ferenc János meghatóttan köszönte meg a szívéhez nőtt egyesületnek személye iránti figyelmet és arra kérte gazdasági vezetőit, hogy a megpróbáltatások nehéz napjaiban minden politika és személyeskedés félretolásával fogjon össze minden becsületes magyar ember egy nagy nemzeti egységben, amelynek a jel-szava a béke, a munka és türelem. Ezer esztendő, ezer megpróbáltatást mért a magyarra, de az Isteni gondviselés, vezetőinek gondossága, polgárainak áldozatos hazaszeretete mindig átsegítette a leg súlyosabb időkön is. Ma is kitartásra, áldozatok hozatalára, önzetlen magyar tömegek nagy összefogására van szükség, hogy az elviselhetetlennek látszó rettenetes nehéz állapotokban el ne veszítsük az önbizalmunkat, fel ne üljünk ugratásoknak, amely a sok baj tetejébe még felekezeti és osztályharcot akar szítani, mely végleg megásná a sírját ennek a szegény, ezer sebből vérző országnak. Dolgozzunk, bizzunk, és a magyarok Istene el fogja hozni a magyar feltámadást!

Für Géza főtitkár az egyesület tisztikara nevében mondott rövid, de a szívek melegségétől áthatott szavakat, amelyre az elnök meghatóttan rázta meg a kezét testvéri egyetértéssel dolgozó, szeretett munkatársainak.

A Szentesi Polgári Párt, a szen-

teszi iparosság és a szentesi Bajtársi szövetség küldöttségének szíves szavai és válaszadások után nagy küldöttség indult a képviselő lakásáról a főispán és alispán üdvözlésére.

Dr Farkas Béla Csongrád-vármegye főispánja előtt nagy, népes küldöttség tisztelettel a városi és megyei tisztikarnak dr Csergő Károly alispán vezetésével. A főispán és alispán igen értékes beszédeit lapunk más helyén közöljük.

A városi és megyei tisztikar tisztelegése után érkezett a megyeháza dr Szeder Ferenc János vezetésével a Csongrád-vármegyei Gazdasági Egyesület, Szentesi Kisgazdasági Szövetség és a Szentesi Polgári Párt együttes nagy küldöttsége.

Dr Szeder Ferenc János a vármegyei gazdasági egyesület nevében üdvözölte dr Farkas Béla főispánt, s a többek között ezeket mondotta.

Nem csupán a hivatalos tisztelgés sablonos formájának a megtartása vezetett ide Hozzád, méltóságos uram, hanem az a melegt szeretet és rokonszenv, amellyel egyesületünket, a magyar gazda érdekeit olyan őszintén és állandóan látjuk minden munkásságoddal támogatni. Megnehezült az idők járása a magyar gazda fölött. Néha-néha elkapja a magyar gazdát is a megpróbáltatások nehéz tusakodása közben a megdöbbenés, panasz hangzik sokszor az ajkukról, amelybe néha kemény hangok vegyülnek, de a mi gazdánk tudják, hogy az állam alapkövének, az egész országot tartó fundamentumnak meginognia, elcsüggednie, kétségbeesnie nem szabad. Sokszor talán ökölboszorul is a kezünk, Uram bocsá, talán még káromkodunk is már a keserű sorsunkban, de egy szebb, jobb jövőben vetett hitünket elveszteni nem fogjuk. Sokszor fogcsikorgatva, sokszor elbágyadva vonzsoljuk azokat a súlyos terheket, amelyeket már-már alig bírunk, de a küzdelmet feladni, de a harcból megfutamodni nem fogunk soha. A magyar gazda századokon át meg tanulta magát a természettől, amellyel állandó harcot kell vívnia, hogy a bessenyű munkáját sokszor teszi tönkre a fagy, jég, vagy aszály, megtanul tünni, megtanult szenvedni, megtanult nélkülözni, megtanult lemondani és nemcsak a tenyere kérgesedett meg a nehéz munkától, de megedződött, megacélosodott a lelke is. Ezzel a ke-

A Nagy-illatszertár és hölgyfodrász-szalón visszaköltözött a Takarékpénztár új palotájába, a Petőfi-utcai oldalon levő helyiségébe.

